



做诚实守信的新华人

李凯：拾金不昧的药品质检员

人物简介

李凯 2011年毕业于新华制药102车间工作,2015年调入质检部从事药品质量检验工作,多次获得技术能手、优秀团员、优秀员工、优秀团干部等荣誉。2017年获得新华制药诚实守信道德模范。



工作中的李凯。

有句话说,你认真工作的样子,才是最美的。自从穿上新华工作服的那天起,李凯就用自己的行动诠释着美丽的标准。

2011年,李凯进入新华制药102车间工作。一个刚刚毕业的小姑娘,正是爱美的年龄,下到车间,穿上和大家一样的工作服,开始接触很多人眼中的粗活脏活。这种反差还是比较大的。当时,她是车间里年龄最小的员工。可是,在她身上却丝毫没有娇气的一面,脏活累活,她总是抢着干,尽职尽责地做好本职工作。

2015年,李凯调入质检部,从事药品质量检验工作。以专业的技术严把药品质量检验关口,不让有瑕疵的药品流入市场,是一名质检员的职责和使命。她也深感自身责任的重大,毕竟,药品质量不仅决定着药企的良好信誉,更关乎到百姓的生命健康。

“工欲善其事,必先利其器”。初入质检部门,作为一名新人,李凯更加严格要求自己,认真学习每一个检测项目的原理、操作技能和工作技巧,遇到疑惑和难题时,总是虚心向有经验的老师傅和专业技术人员请教,直到能够完全掌握为止。很快,她就从一名“学徒工”成长为“老师傅”,也能带徒弟了。

在药品质量检验过程中,李凯总是一丝不苟、实事求是,时时刻刻用严谨、真实、诚信的质量检验标准约束自己的行为。在药品质检岗位上工作的她,练就了一副“火眼金睛”,凡是有质量瑕疵的药品,坚决不能“通关”,容不得半点弄虚作假。

在平凡的岗位上,把平凡的事情做好,那就是不平凡。从事药品质检的这几年,李凯用过硬的检测技术为药品的质量安全保驾护航。

学无止境,如今,已经具备

丰富经验的她,依然勤奋好学,始终保持严谨的工作态度和诚信的工作精神。

是一种怎样的力量驱使着李凯忠诚地履行质检员的职责和使命?

“我是一名新华员工,是新华的文化和精神深深影响着我。”李凯说。

新华制药是一家从抗日战争中诞生的红色国企,多年来,老一辈新华人用实际行动树立起了诚实守信、无私奉献的美德,这种文化和精神影响着每一名新华员工,也正是这样的企业文化和企业精神,构建起新华这座雄伟的大厦并使之不断壮大。

诚实守信不仅是李凯的工作态度,更是她生活中为人处世的原则和修养。

2016年10月份的一天,李凯带着孩子在超市购物,就在她交完钱归还购物车的时候,看到前面的购物车内有一个黑色的男

式钱包,购物车旁没有人,她猜想一定是有人把钱包落到购物车里了。李凯等了几分钟,见还没有人回来找,就打开钱包,试图从里面找到失主的联系方式。

在看到钱包里有手机、身份证、银行卡和7000多元现金时,李凯知道失主肯定会焦急万分。由于失主手机已加密,钱包里面也没有其他联系方式,联系不到失主,李凯心想如果自己把钱包交到超市保安手中或附近的派出所,虽然失主最终能够拿回钱包,但肯定会经历一段长时间的焦急的找寻过程,还不如自己在这里等候失主一会儿。

想到这里,她索性抱着年幼的孩子站在原地等候。两个多小时后,已经不抱希望的失主匆匆赶来,在核对了失主的信息后,李凯将钱包交到失主手中。接过失而复得的钱包,失主激动得无以言表,执意拿出1000元表示感谢,被李凯委婉地拒绝了。

人物简介

赵磊 1982年8月出生,2004年7月参加工作,现任新华制药设计院化工工艺室主任,曾在2011年和2016年分别获得公司“优秀共产党员”的荣誉。2017年获得新华制药诚实守信道德模范。



工作中的赵磊。

文/图 通讯员 扈艳华 袁星辉 见习记者 杨尚

赵磊：以柔性服务汇聚创新能量

诚信不仅是一个人的立身之本,也是一家企业经营成功的保障和基石。

在工作中,作为项目负责人,赵磊能够做到实事求是,不弄虚作假,按照国家、地方、行业相关标准设计项目,做到有法可依、有规可循,为公司项目的安全顺利开展提供设计保障。

当然,身为企业项目负责人,赵磊既要对内组织管理,又要对外协调公关;既要充分领会甲方的意图,跟上思路,又要保持思维敏捷,做到准确把握。所以说落在他身上的担子会更重,责任会更大。

他在与甲方沟通中能够听取甲方意见,了解甲方意图,对项目有大局观念,对项目的后续工作有预见性。正因如此,也获得了甲方的信任。工作上的信用是最好的财富。赵磊把别人的事当成自己的事,时时为客户着想,

以诚信与客户建立坦诚关系,以诚信换取客户信任。

在与客户交流的过程中,赵磊真诚待人,做到有所为,有所不为,刚正不阿,诚实守信。在近年来的工作过程中,也因此获得了客户的信任,不少客户成为了合作伙伴,也进一步开拓了设计市场。他每到一处,扎根一处,争取把小客户发展成大客户,以柔性服务汇聚创新能量。

在项目设计的过程中,赵磊会积极协调各专业的设计进度,并且会主动承担设计过程中出现的问题。每个项目结束后,他都会鼓励设计人员对项目中出现的问题进行反思、总结,并与大家进行分享和交流,以避免类似问题在今后工作中再度出现。同时,在对内项目管理中,积极协调各专业的的设计进度,主动承担设计过程中的问题,帮助年轻人尽快提高。

做项目设计,有时难免会遇到突发变化,赵磊会根据工作实际及时调整,答应任何人的事情都要做到,在项目组中起到了模范带头作用,保证项目顺利按时完成。他敢于承担、以身作则的态度得到了甲方的信任,同时在同事心中也树立了很高的威信。

“人无信不立,业无信不兴,国无信则衰”,身为一名新华人,赵磊身上有企业传承下来的优良传统,对待工作认真负责,实事求是,敢于担当,以诚信立身,赢得客户的信任。在生活中,赵磊也严格规范自己的言行举止,处处做好表率,他不仅自己快乐工作、快乐生活,还在整个团队中营造一个积极、乐观的氛围。“在工作中,他是我们一丝不苟的赵总,在生活中,他又是我们平易近人的赵哥。”这是同事们对赵磊的评价。

沿街房出租

位于高新区中润大道中段科技苑庭兰村沿街房一套(1至2楼),总面积320平方米,现对外出租,价格面议。

联系人: 向先生
联系电话: 15953332229

方便 快捷 服务大众

公告 挂失 寻人

提示 办理公告、挂失类业务请携带单位证明或个人相关有效证件
咨询电话: 0533-3595670

挂失声明

★淄博睿博教育培训学校有限公司丢失法人章(颜玉梅),声明作废。
★李一凡丢失出生医学证明,编号: O372133710,声明作废。
★桓台新星教育培训学校丢失开户许可证,核准号: J4531000765601,声明作废。
★淄博艾蕾斯纺织有限公司丢失税务登记证副本,税号: 370303083953770;丢失组织机构代码证正、副本,代码: 083953770,声明作废。
★阎翠兰丢失身份证,号码: 370304196712224428,声明作废。

减资公告

山东鼎新投资有限公司拟将注册资本由1000万元人民币减到300万元人民币,请债权人自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供相应担保。
特此公告
山东鼎新投资有限公司

地址: 淄博市中润大道60号鲁中晨报创意文化有限公司(时代名都对过)

10年前一场争吵引发“胃肠神经官能症” 淄博市妇幼保健院心理科系统治疗除患者病症

记者 翟咏雪 通讯员 吕淑萍 报道
晨报淄博9月25日讯 近日,10年来饱受胃肠功能紊乱困扰的赵先生在淄博市妇幼保健院心理科系统治疗帮助下逐渐康复,又恢复了昔日的好胃口。医生表示,情绪因素对疾病的影响不容忽视,生活中要保持情绪舒畅,劳逸结合,减少不良情绪的干扰。
赵先生10年前与家人发生了一场争吵,生气后出现胃口差、睡眠差、情绪烦躁等症状,后来病情逐渐加重。近5年来,他因胃部不适、胃胀气多次做胃镜检查,检查结果为浅表性萎缩性胃炎。据赵先生回忆,生病期间他每天早上起来总会莫名紧张、担心、坐立不安,过分关注胃部的不适感,体重也明显减轻。但若他去打扑

克、进行体育锻炼等娱乐活动时,并未感到胃部的任何不适。随后,赵先生到淄博市妇幼保健院心理科就诊,经诊断,赵先生的胃肠道并没有器质性病变,而是“胃肠神经官能症”在作祟。医生表示,生活中大约有三分之一的人是由于精神因素引起的“胃肠神经官能症”,这类患者通常是由于神经系统功能失调而引起的以胃肠道症状为主要表现的神经系统功能性疾病。
淄博市妇幼保健院心理科为赵先生制定了“三分治、七分养”的系统治疗方案,配合精神、生活作息方面的调养以及中成药疏肝理气,给予抗焦虑稳定情绪药物治疗、合理情绪宣泄疏导和调整自我认知的心理治疗,逐步解除了赵先生的心理焦虑,达到了理想的治疗效果。